

ZP.271.17.2014

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie: *Projekt budowy sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Kąty Wrocławskie i Miasta Wrocławia od istniejących sieci do granic gminy Kąty Wrocławskie wraz z ich połączeniem na granicy Gminy Kąty Wrocławskie w miejscowości Mokronos Dolny i Zabrodzie oraz kanalizacji sanitarnej we wschodniej części gminy Kąty Wrocławskie (miejscowości: Zabrodzie, Mokronos Górny, Mokronos Dolny, Cesarzowice, Gądów, Nowa Wieś Wrocławska)*

W związku z zapytaniem dotyczącym przedmiotu powyższego zamówienia oraz zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku *Prawo zamówień publicznych* – w imieniu Zamawiającego przesyłam odpowiedź na złożone pytanie.

Pytanie 1. Czy projekt kanalizacji ma uwzględniać podłączenie wszystkich istniejących budynków (posesji) w objętych przetargiem miejscowościach?

Odpowiedź 1 tak, po uzyskaniu zgody właścicieli posesji.

Pytanie 2 Czy projekt kanalizacji ma uwzględniać podłączenie zakładów usługowych/przemysłowych na terenie w/w miejscowości, występujących poza obszarem objętym koncepcją, bądź występujących w obszarze koncepcji, ale nie objętych projektowaną wg koncepcji kanalizacją?

Odpowiedź 2 tak, koncepcja jest z 2006r na przedmiotowym obszarze powstały od tego czasu zakłady które też będzie trzeba uwzględnić przy projektowaniu kanalizacji.